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Well done to  our cross country teams  who   
performed fantastically well at the recent event 
at Smith`s Wood Academy. The Y6 A team 
came back with silver medals and the Y5 and 
Y4 A teams both claimed bronze.  The Smith`s 
Wood Inclusive Athletics  team won gold    
medals and will represent the area in the School 
Games 
 

Our Indoor Athletics team finished  in the 
bronze medal position at the recent event at the 
North Solihull Sports Centre. 

Spring term finishes on 12/04/19 
 
Summer Term 
Pupils start back on Monday 29/4/19 
Half term 27-31/5/19 
Term ends for pupils on 19/7/19 
Teacher Days 14/6/19, 12/7/19, 22/7/19 

After a difficult month in February, attendance 
has improved and the number of children        
Persistently Absent (below 90%) has fallen. 
 
Top classes for attendance  THIS TERM are:- 
 

 1.  5MC   97.5% 
 2.  5MH   97.3% 
 3.  6TT    97.2% 
 

The attendance level for all pupils since the start  
of the school year is 96.1% 

 Survey results based on completed forms (Feb19). Figures are 
expressed as percentages. Figures have been rounded and are based 
on 70 responses returned. 
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My child enjoys school 81 19   

The school keeps my child safe 89 11   

My child is making progress at this school 84 16   

The school helps my child to have a healthy lifestyle 77 22 1  

The school informs me about my child’s progress 80 19 1  

The school expects my child to work hard and do his or her best 86 14   

The school sets appropriate homework for my child 83 12 4 1 

My child likes playtime 89 11   

There is a good range of activities including trips or visits for my 
child to take part in 

83 17   

The school treats my child fairly and with respect 86 14   

The school meets my child’s particular needs 83 17   

My child`s classteacher is approachable 91 9   

The school deals effectively with unacceptable behaviour 81 19   

The school takes account of my suggestions and concerns 84 15 1  

The school is led and managed effectively 86 14   

Overall, I am happy with my child’s experience at this school 90 10   


